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Tisztelt Pályázati Igazgatóság! 

 
 

 

„Egyedi dokumentumok restaurálására, állományvédelmi munkáinak támogatására” témájú pályázati 

kiírásra a MNL Zala Megyei Levéltára 2013. július 24-én, „A Zala Megyei Levéltár törvéyszéki 

jegyzőkönyveinek restaurálására” címmel nyújtott be pályázatot.  

A Közgyűjtemények Kollégiuma két kötet restaurálását támogatta. Ennek eredményeképpen 

a 3511/03747 azonosító szám alatt nyilvántartásba vett pályázatunkra a Kollégium 400.000 Ft 

vissza nem térítendő támogatást ítélt meg.  

 

Az ArchívArt Könyvrestaurátor Műhely Kft. az alábbi két kötetet restaurálta e támogatás 

segítségével: 

1. Lajstroma a polgári pöröknek, melyek a T. N. Zalavármegye Tisztviselő urak előtt 1830. 

2. Lajstroma a polgári pöröknek, melyek a T. N. Zalavármegye Tisztviselő urak előtt 1834-1837. 

 

Amint azt a pályázatunkban is megfogalmaztuk, a kötetek a levéltárban folyó történeti 

kutatómunkához kapcsoldó egyedi kutatási segédletek, hiszen a könyvekben rögzített 

ügymenetekről, iratok hiányában, a korszak kutatói számára más információ nem áll 

rendelkezésre. A segédkönyvek restaurálásával megakadályoztuk a levéltári anyag további 

károsodását, a kötetekben lévő információt megmentettük az utánunk következő generáció 

kutatói számára is. 

 

A köteteket 2013. szeptember 11-én restaurálva visszakaptuk a műhelytől, majd 

fondszámuknak megfelelően visszahelyeztük eredeti őrzési helyükre. 
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A restauráló műhely beszámolóját a MNL Zala Megyei Levéltára honlapján „Közérdekű 

adatok” link alatt hozzáférhetővé tettük. 

 

A megvalósításról mellékelten csatoljuk az ArchívArt Könyvrestaurátor Műhely Kft. 

dokumentációját és beszámolóját a kötetek restaurálásáról, valamit a restaurált kötetekről, az 

őrzési helyükön készült fotókat.  

 

A Közgyűjteményi Kollégium támogatását ezúton is köszönjük! 

 

 

Zalaegerszeg, 2014. november 10. 

 

 

Tisztelettel: 

 

Molnár András 

levéltár-igazgató 

 

 

 







A restaurált műtárgyak újbóli elhelyezéséről készült fotók 
 

 



A szakmai beszámoló és a fotók internetes elérése: 
http://www.zml.hu/kozerdeku.adatok/nka.3511.03747.beszamolo.pdf 

 
 


